Spolei’:né I‘IéSOka, nejmen§|' spoleén\'/ nasobek 2. Urci nejmensi spolecné nasobky danych Cisel a odpovéz na otazky:

< - TR v o« n (5,11) = n(3,7) =
Spolecny nasobek dvou prirozenych Cisel je prirozené Cislo, které je nasobkem obou ( ) G.7)
Cisel. n(4,9) = n(6,13) =
Spoleény ndsobek vice Cisel je pfirozené Cislo, které je ndsobkem kazdého z téchto
Cisel.
a) Jakym nejjednodussim zplsobem by slo urcit nejmensi spolec¢né nasobky cisel
Spoleénych nasobkt je nekoneéné mnoho. danych ve cviéeni 2?
Nejmensi spolecny nasobek b) MlZeme stejnym zplsobem uréit i nejmensi spoleény nasobek ¢isel 6 a 8?

Nejmensi spolecny nasobek dvou (i vice) prirozenych cisel je nejmensi Cislo takové,
Ze je nasobkem obou (vSech) Cisel.

c) Jak nazyvdme dvojice ¢isel 5a 11,3 a7,4a9a6a13?Jaka to jsou Cisla?
Nejmensi spolecny nasobek Cisel a, b zapisujeme n (a, b).

3. Petr a Roman chtéji navstivit hokejové utkani. Davaji si sraz na autobusovém

Cviceni stanovisti. Autobusy ze Sosny pfijizdéji v Case od 14 do 17 hodin na stanovisté co
16 minut. Autobusy z Oldfichovic pfijizdéji na stanovisté co 24 minut. Dopln
1. Napi$ do tabulek prvnich pét spolecnych nasobkd danych Cisel: v tabulce €asy pfijezdt obou autobus(. ZakrouZkuj ¢asy, kdy oba autobusy dorazi

na stanovisté soucasné.

a) 2 a 4 Prvni spoleény ndasobek Ti

PR 3 .1 2a4
prozradi Cislo dresu, které nosil Sosna OldFichovice
v barvach HC Zelezarny Tfinec Roman Kadéra.
14 00,16 00,24
b) 6 a 10 Prvni spole¢ny nasobek Ti 15
.y , ., | 6a10
prozradi Cislo dresu, které nosil 16

v barvach HC Ocelafi T¥inec Simon Hrubec.

7al3 Kdy v ¢ase mezi 14.30 a 16.30 si Petr s Romanem maiji napldnovat sraz tak, aby na

c) 7 a 13 Prvni spoleény nasobek Ti -

prozradi Cislo dresu, které nosil

i N . . . - sebe na autobusovém stanovisti nemuseli cekat?
v barvach HC Zelezarny Ttinec Richard Kral.



